Tutti all’opera 

gran galà della lirica

(musiche di Verdi, Gounod, Puccini, Lehar)
Diego Cavazzin, tenore

Susie Georgiadis, soprano

Milo Martani, pianista

Programma:

LA DONNA E' MOBILE (Verdi, rigoletto)
Je veux vivre (gounod, Romeo et juliette)
a chi scrivevi…amami Alfredo (Verdi, la traviata)
E LUCEVAN LE STELLE (puccini, tosca)
vissi d’arte (puccini, tosca)
MARIO MARIO (puccini, tosca)
 
 
CHE GELIDA MANINA (puccini, la bohème)
donde lieta (puccini, la bohème)
NESSUN DORMA (puccini, turandot)
Meine Lippen (lehar, giuditta)
CORE 'NGRATO (SISCA)
Marecchiaro (tosti)
BRINDISI (Verdi, la traviata)
Diego Cavazzin, tenore

Nasce ad Angera (VA) Italia. Inizia lo studio del canto lirico e impostazione vocale nel 1998 con il soprano Rita Antoniazzi. Con il M° Bacchini, che compone per lui dei brani, incide un CD nel quale il pezzo “Ancora Musica” vince il primo premio del concorso ”5° Festival d’Autore” indetto dalla casa discografica 4 ELLE di Genova. Il percorso canoro lo definisce tenore lirico; perfeziona la tecnica vocale con il maestro Teresio Ravazzani e studia ripetizione di spartito con Debora Mori. In questo periodo sono numerosi i concerti e le attività tra cui un master lirico a Barga, sotto la guida del basso Luigi Roni. Nel 2010 riprende gli studi insieme al M°Aldo Ruggiano, ampliando il proprio repertorio operistico : Traviata, Rigoletto, Il Trovatore, Madama Butterfly, Bohème, Tosca, Lucia di Lammermmor, Elisir d’amore.Nello stesso anno inizia la collaborazione con Carlo Antonio Delucia per il perfezionamento della tecnica vocale.Nell'anno corrente debutta in tre ruoli principali: Duca di Mantova nel Rigoletto, Pinkerton in Madama Butterfly, Cavaradossi in Tosca.

Susie Georgiadis, soprano

Nata a Porto Alegre, Brasile, laureata in psicologia, ha affiancato agli studi universitari quelli musicali. Ha studiato sotto la guida di Neyde Thomas, perfezionandosi anche alla scuola di musica della OSPA (Orchestra Sinfonica di Porto Alegre). Nel 1995 ha ottenuto il 2° premio al concorso di canto di Curitiba e nel 1996 è risultata la migliore interprete della musica di Carlos Gomes nel concorso della Radio MEC a Rio de Janeiro.
Svolge un'intensa l'attività concertistica con programmi che spaziano dalla musica sacra, all'opera, all'operetta, al musical. Ha cantato come solista il Gloria di Vivaldi e ha interpretato Pamina nel Flauto Magico. L'anno successivo stata solista nei "Carmina Burana" di Carl Orff con l'orchestra Sinfonica di Porto Alegre. Ha debuttato nei ruoli di Violetta nella "Traviata" e di Euridice nell'"Orfeo ed Euridice". Come solista ha cantato anche "La Nona Sinfonia" di Beethoven, "Il Vespro della Beata Vergine" di Monteverdi e "O king" di Luciano Berio.
Vincitrice di una borsa di studio, si perfeziona ora in Italia, dove è stata solista nel "Requiem" di Mozart diretto da Julius Kalmar. Recentemente ha interpretato Donna Anna nel "Don Giovanni" e Mimì nella "Bohème" a Milano.

Milo Martani, pianista
Ha frequentato il Conservatorio “Arrigo Boito” di Parma nella classe di pianoforte del M° Luigi Di Ilio, diplomandosi nel giugno del 1996 col massimo dei voti e la lode. 

Ha proseguito gli studi pianistici perfezionandosi con Franco Scala,  Rinaldo Rossi, Lucia Passaglia. Nel 2007, sotto la guida del M° Roberto Cappello, ha conseguito col massimo dei voti e la lode, il diploma Accademico Secondo Livello presso il Conservatorio di Parma. 

Vincitore di vari concorsi pianistici nazionali ed internazionali, accanto all’attività solistica coltiva un intenso interesse per la musica vocale e da camera; perfezionatosi con Paola Molinari e con Robert Kettelson è stato pianista accompagnatore in corsi di perfezionamento per strumentisti e cantanti lirici (è stato maestro collaboratore  in masterclass tenute, tra gli altri, da Mirella Freni, Katia Ricciarelli, Michele Pertusi, Davide Formisano).
Attualmente insegna Pianoforte Principale  a  Reggio Emilia presso l’Istituto Musicale Pareggiato “Achille Peri”.

Collabora stabilmente  con il CUBEC di Mirella Freni, col Teatro Regio di Parma, con la Fondazione “Arturo Toscanini” di Parma.

Nell’aprile 2002, presentando una tesi sulle parafrasi operistiche di Liszt e Thalberg si è laureato con 110 e lode in Lettere ad indirizzo musicologico presso l’Università di Parma.
